
 

ΠΡΟΣ:  Μέλη ΣΙΕΒΕ-ΦΣΕΚ και Εργαζόμενοι στο Φάρμακο 

ΚΟΙΝ:  ΠΟΙΕΦΣΕΚ, ΕΚΘ 

08-05-2017 

 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών 

Επαγγελμάτων και Κλάδων (Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ.) σας κοινοποιεί την απάντηση που 

έλαβε από τον Τακτικό Καθηγητή του Δημοσιονομικού (Φορολογικού) Δικαίου στη 

Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης νομικό κ. 

Φινοκαλιώτη Κωνσταντίνο στα ερωτήματα που έθεσε σχετικά με το θέμα της 

φορολόγησης της χρήσης των εταιρικών αυτοκινήτων 

Με αφετηρία και οδηγό αυτό το έγγραφο το Δ.Σ. του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. σας καλεί 

σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την: 

Κυριακή 14-5-2017 στις 10.00 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Περιμένουμε την ενεργή συμμετοχή όλων σας στη συζήτηση καθώς και την κατάθεση 

απόψεων για τη δρομολόγηση εκείνων των νομικών διαδικασιών που πρέπει να 

κάνουμε για το παραπάνω καίριο θέμα. 

Στην Γενική Συνέλευση θα γίνει επίσης και ενημέρωση για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. από τον 

πρόεδρο μας Καφετζή Παναγιώτη που είναι και εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. – Ν.Π.Ι.Δ. 

Στο σημείο αυτό, αναφορικά με το δελτίο τύπου που εξέδωσε ο Σύλλογος Ιατρικών 

Επισκεπτών Ελλάδας - Φαρμακευτικών και Συναφών Επαγγελμάτων - Κλάδων 

(Σ.Ι.Ε.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ.) στις 28/04/2017, εκφράζουμε την έκπληξή και παράλληλα τη 

λύπη μας, για τη στοχοποίηση και την κακοπροαίρετη κριτική των απόψεων, θέσεων, 

προτάσεων και ενεργειών του  Δ.Σ. του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. 

Το Δ.Σ. του Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ. συνεπές στις αρχές του και τη δημοκρατική 

λειτουργία του, με βάση το Καταστατικό και την Ελληνική Νομοθεσία δεν πρόκειται 

να ξεκινήσει συνδικαλιστική αντιπαράθεση με δελτία τύπου και ανακοινώσεις στα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης με κανένα αδελφό σωματείο και σύλλογο του 

φαρμακευτικού χώρου. 

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ 

 



 

 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ 

 
 
 

 

 

 

Αρ. Αρχείου: 8.17 


